

21398

BATERÍAS INTERNACIONALES C.LTDA.

Guayaquil, agosto 9 del año 2000.

Señor ANDRÉS PINO GÓMEZ. Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía BATERÍAS INTERNACIONALES C.LTDA., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo a Ud. como GERENTE GENERAL de la compañía, por un período de cinco años, pudiendo ser reelegido indefinidamente, en reemplazo del Sr.Antonio Pino Vernaza, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil el 21 de septiembre de 1998.

En el ejercicio de sus funciones, de conformidad con lo dispuesto en el Estatuto Social, le corresponde a Ud. ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, sin necesidad de obrar en conjunto con ningún otro funcionario.

BATERÍAS INTERNACIONALES C.LTDA. se constituyó mediante Escritura Pública que autorizó el Notario Dr.Gustavo Ledesma Falconí, el 4 de octubre de 1967, inscrita en el Registro Mercantil de este Cantón el 18 de octubre de 1967. Posteriormente, se reformó el estatuto social de la compañía, conforme consta de la Escritura Pública de Reactivación que autorizó el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, el 30 de abril de 1999, inscrita en el Registro Mercantil de éste Cantón el 27 de julio de 1999.

Atentamente.

ANTONIO PINO YCAZA. Presidente de la Junta.

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía BATERÍAS INTERNACIONALES CATDA, que antecede. Guayaquil, agosto 9 del año 2000.

ANDRÉS PINO GÓMEZ.

C.I.# 0909540890.

DIRECCIÓN: Av.Juan Tanca Marengo 107 - Guayaquil.

NACIONALIDAD: Ecuatoriana.

1.- Certifico; Que con fecha de hoy, queda inscrito el presente Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía BATERIAS INTERNACIONALES - C.LTDA. Favor de ANDRES PINO GCMEZ, folio 64.544, Registro Mercantil número 18.196, y anotado bajo el número 23.037 del Repertorio. Se archivan los comprebantes de pago por los impuestos respectivos. 2.- Certifico: Que con fecha de hoy se tomó nota del presente Nombramiento - a foja 73.654 del Registro Mercantil de 1.998, al margen de la inscripción respectiva. Guayaquil, veinte y ocho de Septiembre del dos mil.

Dra. Katia Murrieta Wong
Registradora Mercantil Interina
del Cantón Guayaquil

